BACCALAUREAT GENERAL

SESSION 2015

CHINOIS

VENDREDI 19 JUIN 2015

LANGUE VIVANTE

Durée de I’épreuve : 3 heu

1

res

Séries ES et S — coefficient : 3

Série L Langue vivante obligatoire (LVO) — coefficient : 4
Série L LVO et Langue vivante approfondie (LVA) — coefficient : 8

L'usage des calculatrices électroniques et du dictionnaire est interdit.

Dés que ce sujet vous est remis, assurez-vous qu'il est complet.
Ce sujet comporte 6 pages numérotées de 1/6 a 6/6.

Répartition des points

Compréhension de I’écrit

10 points

Expression écrite

10 points

15SCHVIME1

Page : 1/6




10

15

i #t 1

& % 7%

AMRAERARLZGARERATRFNA-FRERAE, Lt BT “IKk
B XA, ARKkiRT R4 — R A RIEAIKE KE R FAL, 2z
AMPIIA, TRAFEEREERILART, REAEH LM T, #—HL
FEFH. tbde A £ BN, AR, R A LR A IHAE, A AT ER I AR
SARFEIE, LRI RAEZTH. BARAFLATRRIEGA, TA, A
LAEKIF,GH AR ETFT T T %, % LB/,
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FEEWM, AHEH, NI EAACH M L, REAAYFH
sk £ FFB R

H— AR IEGAL LI “IRKkE” BEAMES, C2FhE AR
FEPLIRE A 5. B A, EREFET AT L F IR B fo A47T 35 89
Riko X “YRKAE” FTHABT —RCHRGMA, AFLELT F
2 egatE ., PTVL, AR T AR DAL e F £ L,

R F 5 & F IR hitp://www.chinatimes.com/realtimenews X 5 (2013 F 11 4 22 H)

Aide a la compréhension

A F M zhinéng shouji smartphone

FAR pingbin diannio tablette

HE A paidui faire la queue

a5 &, youxi /

LN lidotian /

LB shangyin devenir dépendant
sk % b liyouyézhé AR 3 TAE 69 A
" e youke RN

o F A dianzi youjian /

o F fenxidng partager

A A qifén ambiance

Ak léngluo négliger, ne pas s’occuper
5t cuoguo rater

3% xidngshou profiter de
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FHER TRIEGTMNAGIES, ER2AAETRATHRAFIT K. H 0
AR EAERA AL E, TREALT BN A ABZEMT L, KEAAEH AT
B F. KRS RIFHE, IERMNATFN, AAFLHONF, RFRFA
Fo I A % B Ep R e

g FEEEA (20143 4 10 £)
http://big5.chinanews.com:89/gate/big5/finance.chinanews.com/life/2014/03-10/5929120.shtml

Aide a la compréhension

A& didaocha enquéte

F ¥ pingjiin en moyenne

3B juli distance, écart

3 1éngluo négliger, ne pas s’occuper
W R lidotian /
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B FhegmiE, “RkE” 57 KEE, BT, 5T AIHERE
Ttk EFERFEAKBN, BAAEFN R EIERBHE AR RIL,
LR, A — X HBIL, — A AR —AHETFMIN, BRI,

Msb& LR T LT,
TR RS EARE “KKkE”, Riz240E SR
Bo ARIEIEFA PG AR S

h B e £HF M www.jzb.com/e/20140319/5329329¢8f882.shtml

Aide a la compréhension

+ix zhuanzhu concentré

& b yiwai A H BB FE N
b & zhantai quai

1’ B2 tixing mettre en garde
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Travail a faire par les candidats de toutes les séries

Le candidat est libre de rédiger en caracteres simplifiés ou traditionnels

Le pinyin est autorisé pour les caracteres passifs et hors seuil

I. COMPREHENSION DE L’ECRIT (10 points)

A. FHLFF E A B B A Reportez votre choix en indiquant le numéro et la lettre sur votre
copie : (3points, 1 point par réponse)

1. AFH LA KA ESA:
a) N eA
b) — & )1 A FALES A
¢) — F B0 AR R IE A

N

2. AWAHL, ERIEIAF AR Z:
a) AANPEIREY % £ F U
b) A%

"L
) AMN—L IR — 4T 3%

b=

/-

e

3. ARA3, AH 2R KEFFRESIN? BA:
a) AIATER AN
b) HAVEA F 7 H A
c) HATRA B T ad-F

B. i#APLIERA: (34)

1. AFRAL AH2EEABIFRELFN? (1,5 5)
2. AEH2 FMEZ *%fisfh(transformer)‘f/\{l]ﬁﬁi«’é‘(?(l 54%)
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C. D’aprés les trois documents proposés, analyserez le phénoméne de société qui y est décrit.

(Répondre en francais, 80 mots environ, 4 points ; LVA 100 mots environ, 2 points)

Seuls les candidats composant au titre de la LVA (Langue vivante
approfondie) traiteront également la question suivante en chinois

D. A&4E =4 T4, F B AR K 2R AR A IR LR &2 (50 F AL, 24)

I1. EXPRESSION ECRITE (10 points)

B 4F

Seuls les candidats des séries S, ES et L ne composant pas au titre de la LVA
(Langue vivante approfondie) traiteront la question suivante

)

1 AR A AR K &G ? AR K B AT AHE? 200 F A%, 10

Les candidats composant au titre de la LVA (Langue vivante approfondie)

traiteront a la place la question suivante

(200 F £ 4, 10 %)
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